FHEOOFT DA IRIZEEL-EEOFRLE(IZDOINT
SM3IFIHIH) Ehaezk 39020~39521 51 H)

2 R R DSBS 2 i LT- & 2 A HT-IZBIRD L B Y 502 4 D)5 5HP =
0T UANVAGETH A Z ENHIHLE L,

Atk A ETIRMEEITE L, MBS A T 5 & &bz, RO S T~ - BFIZ5]
TIEBEOTNE LT,

X OARTEBHRAL T, GYE TIIEFEDT-OIAT O DO TY, HoBtBEA Lk ivE LTL, &

FHOMBMNARDIERIZONT, T TA N — (R NEEEEDOBLN D, T2t ,J‘Jr@%allj\?

CTOHEIZ, FEEOMEEE 2 BRaV L ET,

a0FI4I)LA
a7 ANVAIAREI OB TR BYYEL S SR T U A VAT, NIBYYEL 5| EfE 2
FTHDIFTINETORED IO TOE S IRA LG A2 5 | 292 £ 738 % SARS-CoV
(FESERMENER g ER T v A )L R) & MERS-CoV  (HH R giEEita a1 LX) LIdh
(% B L CTHlE ORI EOFEE TRUVERIZE EF 0 F7,
FEAE, ENRGYEEIT OGN — V% TS TE S0,
ENLEGYERZCET TN 5 an oA LR GNRYA b~U )
https://www. niid. go. jp/niid/ja/from—idsc/2482-2020—-01-10-06-50-40/9303-coronavirus. html

. A g A NV AEGYER R GRS LD . ZNETOSHID YR A7 @£ b
FS’J@%@J DIEENRHY LT,
[Fimi 1] fala2E > 2%
[ 2 ] RABSERRIZE LSRR
[ 3] ~ A7 72 L TOREE(B D T 47 70 ECORGFHINHER SN TN D, )
[ 4 ] S ZER COLFIAEIE(ROIHES M Ui EORERES TOREREDIL D FHBAHE SN THA, )
[ 5] JESEATOYI 0 B (K=, BIERT, BERETORENEDND FHNHERIN TN D, )

P oo F ANV ABGYEZ LT I2W =0, [5 DO Z#AEIEOF TER L T Z S0,

At L BEZ E ORI & BRI EE LN S TR CIEMERIE IR 52D TE VD £,

[Z3%#]
- SEIOFERICE Y., HARREIFIES 39496 NELTYFET,
- BE. ABITEEELT, AHEMAT 02 HOREMVEESNTNET,



AAER [ HER 451 SR EAEEE Wt & OHEfRRE
39020 50 LS =yl TRRJE HY
39021 ;2% S Ednn =] TR HY
39022 50 % Earh -3t FEE HY
39023 70 = Earny -3t L by
39024 20 = Earny -3l L HY
39025 20 % Earn =il FEE HY
39026 20 % Earny -3t HEE HY
39027 20 % Earn =it FEE HY
39028 20 LS =yl TRRJE HY
39029 20 LS =il TRRJE HY

Ak | HFER PRI JEEHE R Bk & O BEfilER
39030 20 % Eann=4] TR HY
39031 20 # Eann=4] TR HY
39032 20 =S 2l [3hd HY
39033 20 S il [3hd Hy
39034 20 S il [3hd Hy
39035 20 S il [3hd Hy
39036 20 =S Z-— il [3hd HY
39037 20 =S il HAEAE HY
39038 20 L3 Eann=4] TR HY
39039 20 % Eann=4] TRRAE HY




AAER [ HER 451 SR EAEEE Wt & OHEfRRE
39040 40 % =yl TRRJE HY
39041 60 % o=yl TRRJE HY
39042 30 % Earh -3t FEE HY
39043 20 b3 Earny -3t FEE HY
39044 20 % Earny -3l FEE HY
39045 20 % Earn =il FEE HY
39046 20 b Earny -3t HEE HY
sooar | WECL g | pwmi | e )
39048 30 LS =yl TRRJE HY
39049 108 % o =ti] TRIE HY

A

Ak | HFER PRI JEEHE R Bk & O BEfilER
39050 ;g(ﬁé % Eann=q} mL HY
39051 ;g% LS Eann=a] PRI HY
soosz | WB | w | puwmid | )
39053 40 % il [3hd Hy
39054 40 = il L Hy
39055 10 = il [3hd Hy
39056 30 = Z-— il [3hd HY
soosr | ME | w | pwmid | )
39058 80 L3 Eann=4] TR Hy
39059 ;g(ﬁé LS Eann=q] PRI HY




AAER [ HER 451 SR EAEEE BtE & OB
39060 20 LS =yl TRRJE HY
39061 20 % o=yl TRRJE HY
soez | WE g | pwmi | e Y
sooes | WE | g | pwmi | e Y
soose | WEC | m | pwmi | e )
soes | WEC | m | pwmi | e HY
sooes | WE 1w | pwmi | e HY
39067 10 % Earn =it FEE HY
39068 ;g{ﬁé % =] TRIE HY
39069 105% % Ednn =] TRIE HY

A

Ak | HFER PRI JEEHE R Bk & O BEfilER
39070 10 % Eann=4] TR Hy
39071 10 # Eann=4] TR Hy
39072 10 = 2l [3hd HY
39073 10 % il [3hd Hy
soore | WEC | w | puwmd | e )
soors | WB | w | pwmd | e )
39076 20 = Z-— il [3hd HY
soorr | W) m | pwmd | e )
39078 30 L3 Eann=4] TR Hy
39079 10 # Eann=4] TRRAE Hy




AAER [ HER 451 SR EAEEE Wt & OHEfRRE
39080 30 % =yl TRRJE HY
39081 ;2% % Ednn =] TR HY
39082 40 b3 Earh -3t FEE HY
soss | WEC | m | pwmi | e Y
39084 40 % Earny -3l FEE HY
39085 10 b3 Earn =il FEE HY
39086 20 % Earny -3t HEE HY
sosr | WEC|m | pwmd | e )
39088 20 % =yl TRRJE HY
39089 20 LS =il TRRJE HY

Ak | HFER PRI JEEHE R Bk & O BEfilER
39090 20 % Eann=4] TR HY
39091 20 % Eann=4] TR HY
39092 30 % 2l [3hd HY
39093 20 S il [3hd Hy
39094 30 S il [3hd Hy
39095 30 S il [3hd Hy
39096 40 % Z-— il [3hd HY
39097 30 % il [3hd HY
39098 20 % Eann=4] TR HY
39099 40 # Eann=4] TRRAE HY




AAER [ HER 451 SR EAEEE Wt & OHEfRRE
39100 20 % =yl TRRJE HY
39101 20 LS o=yl TRRJE HY
39102 20 % Earh -3t FEE HY
39103 50 % Earny -3t FEE HY
39104 30 % Earny -3l FEE HY
39105 20 b3 Earn =il FEE HY
39106 20 b Earny -3t HEE HY
39107 20 % Earn =it FEE HY
39108 ;g{ﬁé % Ednn =] TR HY
39109 20 LS =il TRRJE HY

Ak | HFER PRI JEEHE R Bk & O BEfilER
39110 20 % Eann=4] TR HY
39111 20 % Eann=4] TR
39112 20 =S 2l [3hd HY
39113 20 S il [3hd Hy
39114 10 = il [3hd
39115 20 = il [3hd
39116 20 % Z-— il [3hd HY
39117 40 =S il [3hd HY
39118 20 % Eann=4] TR HY
39119 20 # Eann=4] TRRAE HY




AAER [ HER 451 SR EAEEE Wt & OHEfRRE
39120 30 LS =yl {2378
39121 40 % o=yl TRRJE HY
39122 20 b3 Earh -3t FEE HY
39123 30 b3 Earny -3t FEE HY
39124 40 £°3 Earny -3l {2303
39125 20 % Earn =il {2303
39126 40 % Earny -3t TRJE
39127 20 % Earn =it FEE HY
39128 20 LS =yl {2378
39129 20 % =il {2378

Ak | HFER PRI JEEHE R Bk & O BEfilER
39130 20 % Eann=4] TR Hy
39131 20 # Eann=4] TR
39132 20 % 2l [3hd
39133 10 % il [3hd
sose | ME | w | pwmd | e )
39135 40 % il [3hd Hy
39136 20 % Z-— il [3hd HY
39137 20 % il [3hd HY
39138 20 % Eann=4] TR
39139 20 # Eann=4] TRRAE Hy




AAER [ HER 451 SR EAEEE Wt & OHEfRRE
39140 20 % =yl TRRJE HY
39141 20 % o=yl TRRJE HY
39142 30 % Earh -3t {2303
39143 30 £°S Earny -3t {2303
39144 10 b3 Earny -3l FEE HY
39145 30 £°3 Earn =il {2303
39146 20 b Earny -3t HEE HY
39147 20 % Earn =it FEE HY
39148 20 % =yl TRRJE HY
39149 20 % =il TRRJE HY

Ak | HFER PRI JEEHE R Bk & O BEfilER
39150 30 % Eann=4] TR HY
39151 30 # Eann=4] TR HY
39152 20 % 2l [3hd HY
39153 40 % il [3hd
39154 20 % il [3hd Hy
39155 40 % il [3hd
39156 40 % Z-— il [3hd HY
39157 20 % il HAEAE
39158 40 % Eann=4] TR
39159 60 % Eann=4] TRRAE HY




AAER [ HER 451 SR EAEEE Wt & OHEfRRE
39160 80 LS =yl AR HY
39161 40 % o=yl A HY
39162 10 % Earh -3t {2303
39163 30 % Earny -3t {2303
39164 70 = Earny -3l L HY
39165 ;2% 5 EA i L2375
39166 20 £°3 Earn -3t {2303
39167 30 £°3 Earny -3t {2303
39168 20 % =yl TRRJE HY
39169 10 % =yl TRRJE HY

Ak | HFER PRI JEEHE R Bk & O BEfilER
39170 10 % Eann=4] TR HY
39171 20 % Eann=4] TR
39172 20 % 2l [3hd
39173 20 % il [3hd Hy
39174 30 S il [3hd Hy
39175 10 % il [3hd
39176 30 % Z-— il [3hd HY
39177 20 = il L HY
39178 60 L3 Eann=4] TR HY
39179 10 % Eann=4] TRRAE HY




AAER [ HER 451 SR EAEEE Wt & OHEfRRE

39180 40 LS =yl {2378

39181 50 % o=yl A

39182 40 % Earh -3t {2303

39183 20 b3 Earny -3t FEE HY
39184 40 % Earny -3l FEE HY
39185 10 % Earn =il L by
39186 40 % Earny -3t TRJE

39187 20 b3 Earn =it FEE HY
39188 20 LS =yl {2378

39189 20 % =il TRRJE HY

Ak | HFER PRI JEEHE R Bk & O BEfilER
39190 20 % Eann=4] TR HY
39191 20 # Eann=4] TR HY
39192 60 =S 2l [3hd HY
39193 30 % il [3hd Hy
39194 40 % il [3hd Hy
39195 40 % il L Hy
39196 20 % Z-— il [3hd
39197 40 =S il [3hd HY
39198 20 % Eann=4] TR HY
39199 20 % Eann=4] TRRAE




AAER [ HER 451 SR EAEEE Wt & OHEfRRE
39200 20 % =yl {2378
39201 20 LS o=yl TRRJE HY
39202 30 % Earh -3t {2303
39203 20 £°S Earny -3t {2303
39204 20 £°3 Earny -3l {2303
39205 20 % Earn =il {2303
39206 20 £°3 Earny -3t TRJE
39207 10 b3 Earn =it FEE HY
39208 40 % =yl {2378
39209 10 % =il TRRJE HY

Ak | HFER PRI JEEHE R Bk & O BEfilER
39210 20 % Eann=4] TR Hy
39211 ;g% % Eann=a] 2374
39212 40 =S 2l [3hd HY
sozis | MEC | w | pwmd | e )
39214 50 = il [3hd
39215 30 S il [3hd Hy
39216 10 =S Z-— il [3hd HY
39217 40 % il [3hd HY
39218 20 L3 Eann=4] TR Hy
39219 30 % Eann=4] TRRAE




AAER [ HER 451 SR EAEEE Wt & OHEfRRE
39220 40 % =yl L HY
39221 30 % o=yl TRRJE HY
39222 40 % Earh -3t FEE HY
39223 30 £°S Earny -3t {2303
39224 30 % Earny -3l T AEE
39225 30 b3 Earn =il FEE HY
39226 80 b Earny -3t HEE HY
39227 40 £°3 Earn =it {2303
39228 50 % =yl {2378
39229 20 % =il {2378

Ak | HFER PRI JEEHE R Bk & O BEfilER

39230 50 % Eann=4] TR

39231 80 # Eann=4] EEAE HY
39232 20 % 2l HHAFAE HY
39233 50 S il [3hd Hy
39234 30 S il [3hd Hy
39235 60 % il HAFAE Hy
39236 30 % Z-— il [3hd HY
39237 50 % il HAEAE HY
39238 40 L3 Eann=4] TR

39239 20 % Eann=4] TRRAE HY




AAER [ HER 451 SR EAEEE Wt & OHEfRRE
39240 20 LS =yl {2378
39241 50 % o=yl A HY
39242 10 £°3 Earh -3t {2303
39243 50 % Earny -3t FEE HY
39244 50 £°3 Earny -3l {2303
39245 80 b3 Earn =il FEE HY
39246 40 b Earny -3t HEE HY
39247 60 % Earn =it FEE HY
39248 20 LS =yl {2378
39249 30 LS =il {2378

Ak | HFER PRI JEEHE R Bk & O BEfilER
39250 30 % Eann=4] TR HY
39251 20 # Eann=4] TR
39252 20 = 2l [3hd
39253 30 % il [3hd Hy
39254 60 % il [3hd
39255 50 S il [3hd Hy
39256 30 = Z-— il [3hd
39257 20 % il [3hd
39258 20 % Eann=4] TR
39259 20 # Eann=4] TRRAE HY




AAER [ HER 451 SR EAEEE Wt & OHEfRRE
39260 50 LS =yl {2378
39261 20 % o=yl {237
39262 20 £°3 Earh -3t {2303
sozes | WE | w | pwmi | e Y
39264 40 % Earny -3l FEE HY
39265 20 % Earn =il FEE HY
39266 30 £°3 Earny -3t TRJE
39267 90 % Earn =it HPEEE HY
39268 40 LS =yl TRRJE HY
39269 10 % =il TRRJE HY

Ak | HFER PRI JEEHE R Bk & O BEfilER
39270 ;g(ﬁé 5 Eann=q} PRI by
39271 20 % Eann=4] TR
39272 30 % 2l [3hd HY
39273 60 % il HAFAE Hy
39274 10 % il [3hd
39275 ;g% LS At I
39276 40 % Z-— il [3hd
39277 20 =S il HAEAE HY
39278 40 % Eann=4] TR HY
39279 20 % Eann=4] TRRAE HY




AAER [ HER 451 SR EAEEE Wt & OHEfRRE

39280 50 LS =yl {2378

39281 10 LS o=yl TRRJE HY
sozsz | WE | m | pwmd | e Y
39283 ;2% S EA i L HY
39284 20 b3 Earny -3l FEE HY
39285 50 b3 Earn =il FEE HY
39286 20 £°3 Earny -3t TRJE

39287 70 b3 Earn =it FEE HY
39288 10 LS =yl TRRJE HY
39289 30 LS =il L HY

Ak | HFER PRI JEEHE R Bk & O BEfilER

39290 20 % Eann=4] TR

39291 20 # Eann=4] TR Hy
39292 30 % 2l [3hd HY
39293 40 % il [3hd Hy
39294 10 = il [3hd

sop05 | WE | w | mwmd | e )
39296 10 % Z-— il L HY
39297 60 % il HAEAE HY
39298 20 % Eann=4] TR

39299 50 # Eann=4] TRRAE Hy




AAER [ HER 451 SR EAEEE Wt & OHEfRRE
39300 40 LS =yl {2378
39301 10 % o=yl TRRJE HY
39302 50 £°3 Earh -3t {2303
39303 30 % Earny -3t FEE HY
39304 50 % Earny -3l L HY
39305 ;2% 5 EA i L2375
39306 20 b3 Earn -3t FEE HY
39307 40 % Earny -3t {2303
39308 30 % =yl {2378
39309 40 LS =yl {2378

Ak | HFER PRI JEEHE R Bk & O BEfilER

39310 40 % Eann=4] TR

39311 30 % Eann=4] TR HY
39312 30 = 2l L HY
39313 20 S il [3hd Hy
39314 10 % il [3hd

39315 30 % il [3hd Hy
39316 20 % Z-— il [3hd

39317 30 % il [3hd HY
39318 60 L3 Eann=4] TR HY
39319 30 % Eann=4] TRRAE HY




AAER [ HER 451 SR EAEEE Wt & OHEfRRE
39320 30 % =yl TRRJE HY
39321 20 LS o=yl {237
39322 30 % Earh -3t FEE HY
39323 10 b3 Earny -3t FEE HY
39324 20 b3 Earny -3l FEE HY
39325 50 % Earn =il FEE HY
39326 30 % Earny -3t HEE HY
39327 10 b3 Earn =it FEE HY
39328 60 LS =yl TRRJE HY
39329 20 LS =il {2378

Ak | HFER PRI JEEHE R Bk & O BEfilER
39330 30 % Eann=4] TR HY
39331 20 # Eann=4] TR HY
39332 40 % 2l [3hd HY
39333 40 S il [3hd Hy
39334 20 % il [3hd
39335 50 % il [3hd Hy
39336 40 % Z-— il [3hd HY
39337 10 % il [3hd HY
39338 40 % Eann=4] TR
39339 30 % Eann=4] TRRAE HY




AAER [ HER 451 SR EAEEE Wt & OHEfRRE
39340 ;g{ﬁé S Ednn =] TR HY
39341 10 LS o=yl TRRJE HY
39342 40 £°3 Earh -3t {2303
39343 20 % Earny -3t FEE HY
39344 20 % Earny -3l FEE HY
39345 30 % Earn =il {2303
39346 20 £°3 Earny -3t TRJE
39347 10 % Earn =it FEE HY
39348 20 % =yl TRRJE HY
39349 20 % =il TRRJE HY

Ak | HFER PRI JEEHE R Bk & O BEfilER
39350 30 % Eann=4] TR
39351 20 # Eann=4] TR
39352 20 =S 2l [3hd HY
39353 40 % il [3hd
39354 40 % il [3hd
39355 40 % il [3hd Hy
39356 20 % Z-— il [3hd
39357 30 % il [3hd HY
39358 30 % Eann=4] TR
39359 40 % Eann=4] TRRAE HY




AAER [ HER 451 SR EAEEE Wt & OHEfRRE
39360 30 LS =yl TRRJE HY
39361 20 % o=yl TRRJE HY
39362 40 b3 Earh -3t FEE HY
39363 60 % Earny -3t {2303
39364 40 % Earny -3l FEE HY
39365 40 b3 Earn =il FEE HY
39366 20 % Earny -3t TRJE
39367 30 £°3 Earn =it {2303
39368 60 LS =yl {2378
39369 10 % =il {2378

Ak | HFER PRI JEEHE R Bk & O BEfilER

39370 30 % Eann=4] TR

39371 20 % Eann=4] TR Hy
39372 20 =S 2l [3hd HY
39373 20 % il [3hd Hy
39374 40 S il [3hd Hy
soors | WE | w | pwmd | e )
39376 40 = Z-— il [3hd

39377 20 % il [3hd

39378 30 % Eann=4] TR Hy
39379 20 % Eann=4] TRRAE Hy




AAER [ HER 451 SR EAEEE Wt & OHEfRRE
39380 30 LS =yl {2378
39381 20 % o=yl TRRJE HY
39382 10 £°3 Earh -3t {2303
39383 40 b3 Earny -3t FEE HY
39384 10 % Earny -3l {2303
39385 20 £°3 Earn =il {2303
39386 40 £°3 Earny -3t TRJE
39387 60 £°3 Earn =it {2303
39388 20 % =yl {2378
39389 30 LS =il L HY

Ak | HFER PRI JEEHE R Bk & O BEfilER
39390 30 % Eann=4] TR HY
39391 20 % Eann=4] 2374
39392 50 =S 2l [3hd
39393 40 % il [3hd Hy
39394 50 % il [3hd Hy
39395 20 % il [3hd
39396 90 % Z-— il L HY
39397 70 =S il [3hd HY
39398 40 % a1 TR HY
39399 102 5 Eann=q] PRI by

Al




AAER [ HER 451 SR EAEEE Wt & OHEfRRE
39400 20 LS =yl TRRJE HY
39401 20 LS o=yl {237
39402 20 £°3 Earh -3t {2303
39403 40 £°S Earny -3t {2303
39404 ;2% S EA i L HY
39405 40 % Earn =il {2303
39406 20 b Earny -3t HEE HY
39407 30 % Earn =it FEE HY
39408 ;g{ﬁé S Ednn =] TR HY
39409 108 % o =ti] TRIE HY

A

Ak | HFER PRI JEEHE R Bk & O BEfilER
39410 20 % Eann=4] TR HY
39411 30 % Eann=4] EEAE HY
39412 30 = 2l [3hd
39413 20 % il [3hd
39414 30 = il [3hd
39415 20 = il [3hd
39416 20 = Z-— il [3hd
39417 70 % il [3hd
39418 10 % Eann=4] TR HY
39419 20 % Eann=4] TRRAE




AAER [ HER 451 SR EAEEE Wt & OHEfRRE
39420 20 LS =yl {2378
39421 30 % o=yl {237
39422 30 % Earh -3t {2303
39423 10 % Earny -3t FEE HY
39424 30 % Earny -3l {2303
39425 40 % Earn =il FEE HY
39426 10 b Earny -3t HEE HY
39427 30 £°3 Earn =it {2303
39428 20 LS =yl {2378
39429 20 % =il {2378

Ak | HFER PRI JEEHE R Bk & O BEfilER
39430 30 % Eann=4] TR
39431 30 # Eann=4] TR HY
39432 10 % 2l [3hd HY
39433 ;g% LS -4t TR
39434 20 % il [3hd Hy
39435 40 % il [3hd Hy
39436 20 = Z-— il [3hd
39437 40 % il [3hd
39438 10 % Eann=4] TR
39439 10 # Eann=4] TRRAE HY




AAER [ HER 451 SR EAEEE Wt & OHEfRRE
39440 20 % =yl TRRJE HY
39441 10 % o=yl TRRJE HY
39442 50 b3 Earh -3t FEE HY
39443 40 % Earny -3t L by
39444 20 £°3 Earny -3l {2303
39445 30 b3 Earn =il FEE HY
39446 50 % Earny -3t L by
39447 30 % Earn =it {2303
39448 10 % =yl {2378
39449 30 LS =il L HY

Ak | HFER PRI JEEHE R Bk & O BEfilER
39450 10 % Eann=4] TR
39451 20 # Eann=4] TR
39452 40 % 2l [3hd
39453 90 % il L Hy
39454 20 % il [3hd Hy
39455 10 S il [3hd Hy
39456 ;g% % Eah -4t TR
39457 50 =S il [3hd HY
39458 40 % Eann=4] TR
39459 20 % Eann=4] TRRAE




AAER [ HER 451 SR EAEEE Wt & OHEfRRE
39460 20 % =yl {2378
39461 20 % o=yl {237
39462 20 % Earh -3t {2303
39463 30 % Earny -3t FEE HY
39464 30 % Earny -3l {2303
39465 10 b3 Earn =il FEE HY
39466 50 % Earny -3t TRJE
39467 50 b3 Earn =it FEE HY
39468 ;g{ﬁé S Ednn =] TR HY
39469 30 % =il {2378

Ak | HFER PRI JEEHE R Bk & O BEfilER

39470 40 % Eann=4] 2374

39471 ;g% 5 Eann=a] PRI by
39472 30 % 2l [3hd

39473 60 % il [3hd

39474 10 % il L Hy
39475 20 % il HAFAE

39476 20 % Z-— il [3hd HY
39477 20 % il [3hd HY
39478 50 L3 Eann=4] TR HY
39479 20 % a1 2374




AAER [ HER 451 SR EAEEE Wt & OHEfRRE
39480 20 % =yl {2378
39481 20 % o=yl {237
39482 80 £°3 Earh -3t {2303
39483 60 £°S Earny -3t {2303
39484 50 b3 Earny -3l FEE HY
39485 20 % Earn =il FEE HY
39486 50 b Earny -3t HEE HY
39487 50 £°3 Earn =it {2303
39488 30 % =yl TRRJE HY
39489 40 % =il TRRJE HY

Ak | HFER PRI JEEHE R Bk & O BEfilER
39490 20 % Eann=4] TR
39491 50 % Eann=4] TR
39492 30 =S 2l [3hd HY
39493 50 % il [3hd Hy
39494 10 % il [3hd Hy
39495 30 % il [3hd
39496 50 =S Z-— il [3hd HY
39497 60 =S il [3hd HY
39498 50 % Eann=4] TR
39499 50 % Eann=4] TRRAE




AAER [ HER 451 SR EAEEE Wt & OHEfRRE
39500 90 LS =yl AR HY
39501 30 % o=yl {237
39502 50 b3 Earh -3t FEE HY
39503 30 % Earny -3t FEE HY
39504 30 % Earny -3l T AEE
39505 80 % Earn =il FEE HY
39506 40 b Earny -3t HEE HY
spor | WEC|m | pwmd | e )
39508 20 LS =yl {2378
39509 20 % =il TRRJE HY

Ak | HFER PRI JEEHE R Bk & O BEfilER
39510 20 % Eann=4] TR HY
39511 60 % Eann=4] 2374
39512 20 % 2l [3hd
39513 20 S il [3hd Hy
39514 10 % il L Hy
39515 10 % il [3hd
39516 20 % Z-— il [3hd
39517 20 =S il [3hd HY
39518 70 % a1 2374
39519 102 5 Eann=q] PRI by

Al




ENIIFAS 3 Iy PR SR H EE it & O flEE
39520 50 5 =ER HIE
39521 30 i) Eay = BRIE HY

KA




